
COMUNICATO UFFICIALE N.5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DELL’11/12-11-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BOSETTI LUCIA (COOPRIMAVERA ORAGO VA) squalifica per una giornata perché al 
termine dell’incontro, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro (4 penalità). 
 
SOSPESI 
SCHIAVONE RAIMONDO (AIRONE TORTOLI’) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21, perché durante l’incontro rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
SIMEONI PAOLO (AIRONE TORTOLI’) sospensione da ogni attività federale per gg.7 
perché durante l’incontro, non prestava la fattiva collaborazione in qualità di dirigente 
addetto agli arbitri ed adottava un comportamento irriverente nei confronti degli arbitri 
stessi. 
 
AMMONITI 
LO CASCIO ALICE (PALL.GAIGA VERONA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ACQUA & SAPONE APRILIA LT – Richiamo per inadeguatezza dei pali di sostegno della 
rete (mancanza delle relative protezioni). 
AIRONE TORTOLI’ – Multa di € 160,00 per le sanzioni disciplinari comminate ai dirigenti; 
ulteriore multa di € 80,00 perché il pubblico locale, rivolgeva ripetute offese agli arbitri 
durante l’incontro. 
COOPRIMAVERA ORAGO VA – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale 
(mancanza della chiave). 
 
 
 Affisso in Roma il 16 novembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


